

## 20. Ποια θεωρείτε ότι είναι τα αδύναμα σημεία του Διαγωνισμού;

17 responses από 47 μαθητές/τριες

Είχε λίγη ποικιλία στα θέματα, δηλαδή ήταν κάπως παρόμοια. Είχε μόνο κείμενα και βιβλία η βιβλιογραφία αλλά σε ένα θέμα όπως το φετινό θα ήταν ωραίο να υπάρχουν βίντεο ή ταινίες ή κάποιο ντοκιμαντερ

Πως η ύλη ήταν πολύ συγκεκριμένη και υπέρογκη σε σχέση με το χρονικό διάστημα δυνατοτητας για μελέτη

Αν και η οργάνωση ήταν εξαιρετική και όλοι βοήθησαν σε μεγάλο βαθμό τους διαγωνιζόμενους, η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων λίγες μόλις ημέρες πριν την διεξαγωγή του τελικού δυσκόλεψε την εύρεση και την επιλογή οικονομικών τρόπων μετακίνησης.

επεξεργασία ποιο δημιουργικων θεματων

ολα τελεια ηταν

κανενα

Μικρό χρονικό διάστημα

το τρίτο θέμα ήταν κυρίως στα αρχαία. Ήδη ήταν δύσκολο για κατανόηση λόγω ότι ήταν στα αρχαία και το ζητούμενο ήταν ,κατά την γνώμη μου , ασαφές , από ότι θυμάμαι.

KANENA

Το ήταν φιλοσοφικός διαγωνισμός. Θα προτιμούσα να μην ήταν αυτό.

η μορφή των θεμάτων

Ότι μπορεί να εισάγονται θεματα με περιεχόμενο που δεν έχουν διδαχτεί ποτε τα παιδιά στο σχολείο

Ο διαγωνισμός, η διοργάνωση και η φιλοξενία ήταν πραγματικά εξαιρετικές και αξίζετε πολλά συγχαρητήρια για τη φανταστική αυτή δράση. Αυτό που θα ήθελα ιδανικά είναι να γίνει λίγο μεγαλύτερη "διαφήμιση" του διαγωνισμού ώστε να καταφέρουν να συμμετέχουν και άλλα παιδιά που τους ενδιαφέρει η φιλοσοφία, γιατί πραγματικά αξίζει να ασχοληθούν με μια τόσο αξιολόγηση δράση σαν αυτή

Ήταν ένα απλό δοκίμιο, θα μπορούσε να είναι αυτή αστικά με μια εικόνα ή ο σχολιασμός ενός πίνακα

Δεν διακρίνατε το κείμενό μου. Ήταν πολύ ωραίο. Επίσης τα κείμενα των μαθητών που δεν διακρίθηκαν δεν είναι διαθέσιμα πουθενά. Τζάμπα 7 σελίδες.

Να είχε τρία θέματα, από τα οποία θα μπορούσαμε να διαλέξουμε το ένα

Δεν ξέρω

## 21. Θα θέλατε να προτείνετε κάποια βελτίωση για τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού;

18 responses από 47 μαθητές/τριες

οχι

Οχι

Βελτίωση στο υλικό όπως είπα παραπάνω

Να προταθεί σε μεγαλύτερο αριθμό σχολείων για να έχουν περισσότερα παιδιά τη δυνατότητα να συμμετάσχουν

Θα πρότεινα μια πιο έγκαιρη ανακοίνωση των αποτελεσμάτων έτσι ώστε να υπάρχει χρόνος οργάνωσης της μετακίνησης όπως και ενημέρωση για το ξενοδοχείο διαμονής, οι πληροφορίες του οποίου δεν ήταν αρκετά εμφανείς στις οδηγίες.

Περισσότερη προετοιμασία για τον διαγωνισμό

Ευκολότερα θέματα

Θα μπορούσαν τα θέματα να είναι πιο κατανοητικά.